



## АВТОТРАНСПОРТНИК

Вих. №11 від 03 серпня 2018 року

Голові Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування»  
Раздобаріну С.М.  
Голові конфліктої комісії

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ  
ПРАВЛІННЯ  
БОЛОТОВ М.О.

Шановний Сергію Михайловичу!

Приватне акціонерне товариство «Автотранспортник», як Учасник проведених АТ «Укргазвидобування» торгів 18Т-479 Пересувна аварійно-ремонтна майстерня / Mobile emergency repair workshop на закупівлю 12 одиниць пересувних аварійно-ремонтна майстерень, висловлює Вам свою задоволеність щодо пропозиції поданої ТОВАРИСТВОМ «ТОРГОВИЙ ДІМ АВТОКРАЗ».

У зв'язку з недопущенням недобросовісної конкуренції з боку вищевказаної компанії та з метою унеможливлення введення в оману тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» інформуємо Вас про наступне:

У пропозиції допорогової закупівлі 18Т-479 Пересувна аварійно-ремонтна майстерня / Mobile emergency repair workshop поданій ТОВ «Торговий Дім Автокраз» в технічних вимогах до предмету в розділі «Електрозварювальне обладнання» вказано що дана компанія має можливість до постачання електрозварювальні агрегати Denyo DCW 480 ESW або аналог. Згідно інформації наданої нам компанією ТОВ «Рентстор» - офіційним авторизованим дилером продукції Denyo в Україні, ні ТОВ «Торговий Дім Автокраз» ні вказаний в пропозиції кінцевий виробник товару ТОВ «Спец-Ком-Сервіс» з запитом щодо поставки вказаних агрегатів не звертався. Також інформуємо Вас, що строк поставки таких агрегатів при замовленні їх у серпні 2018 року складатиме 10 місяців з моменту передплати, а це в свою чергу говорить про невідповідність у пропозиції Учасника, кінцевого строку поставки товару, що в свою чергу негативно вплине на загальну стратегію АТ «Укргазвидобування» щодо збільшення видобутку природного газу «20/20».

Просимо врахувати Вас дану інформацію, в оцінці пропозиції.

Додається:

Лист ПрАТ «Автотранспортник» вих. №44 від 01 серпня 2018 року – копія

Лист ТОВ «Рентстор» Вих. №12 від 03 серпня 2018 року – копія

Сертифікат авторизованого дилера ТОВ «Рентстор» – копія

Заступник голови правління  
ПрАТ «Автотранспортник»

Болотов М.О.

